AVVISO CANDIDATURE DOCENZA  6^ e 7^ EDIZIONE CORSO DI TATUAGGI E PIERCING 
ASP RAGUSA

Atteso che sono in programmazione la sesta e la settima edizione del corso obbligatorio per operatori di Tatuaggio e Piercing, che si terranno in giugno e settembre 2019 p.v. è intenzione di questo Servizio Formazione vagliare manifestazioni di interesse alla docenza da parte di tatuatori professionisti. È richiesto il possesso dei seguenti requisiti:

· maggiore età, 
· possesso di attestato igienico sanitario conseguito come da D.A. Sanità della Regione Sicilia del 31 luglio 2003,
·  titolo di istruzione secondaria di 2° grado,
·  esperienza lavorativa nel settore, 
· titolarità di attività, 
· titoli qualificanti di pertinenza.
Si dovrà inoltre essere disponibili a fornire il materiale di consumo e non, necessario per la prova pratica di esame (pelle sintetica, macchinette, ove mancanti, aghi, pigmenti, lenzuolini, guanti ecc.), il cui costo sarà rimborsato a presentazione degli adeguati documenti fiscali. Il docente dovrà avere adeguate capacità comunicative, avere buona conoscenza degli elementi teorici sui dispositivi, pigmenti, aspetti relazionali ecc. È richiesto che nella giornata della prova pratica, il docente/tatuatore dovrà effettuare dal vivo una dimostrazione di tatuaggio e piercing, su soggetto volontario presentato dallo stesso, tesa a:
-dimostrare le tecniche di approccio del cliente;
-valutare la motivazione psicologica ed emotiva che sottende ad una data richiesta di tatuaggio;
-orientare adeguatamente;
-raccogliere adeguata anamnesi e consenso informato;
-verificare lo stato della cute prima e dopo il trattamento
-effettuare il tatuaggio utilizzando i prodotti necessari da utilizzare nelle fasi pre e post trattamento;
-applicare le procedure di sanificazione degli ambienti e sterilizzazione degli strumenti (se non monouso), dei materiali e delle apparecchiature;
-applicare le procedure di raccolta dei rifiuti. 
I soggetti  interessati potranno avanzare istanza di candidatura alla docenza, firmata, entro il 20 maggio, corredata di curriculum vitae, formativo e  professionale e di autocertificazione (in cui dichiarare che  si è consapevole che, ai sensi degli artt. 75 e 76 del D.P.R. 445/2000, in caso di false dichiarazioni accertate dall’amministrazione procedente, verranno applicate le sanzioni penali previste e la decadenza dal beneficio ottenuto sulla base della dichiarazione non veritiera) dei requisiti richiesti, con allegata copia di un documento di riconoscimento, a: marinella.ricci@asp.rg.it 
                                                                                        Il Responsabile del Servizio Formazione

                                                                                                   Dott. Salvatore Guastella
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